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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Práce je zaměřena na zapojení virtuální reality (VR) do výcviku pracovníků. V teoretické části jsou 

shrnuty základní pojmy a poznatky z managementu inovací a projektů s důrazem na agilní řízení. 

Následují stručné charakteristiky technologií 4. průmyslové revoluce a podrobnější charakteristika VR 

– používaný SW a HW, možné přínosy. Práce probíhala ve spolupráci s CIE Group. V praktické části 

je popsána implementace projektu zavedení VR ve výcviku pracovníků ve firmě působící v oblasti 

automotive. Soustředí se na dvě oblasti školení – onboarding a výrobní procesy. Je popsán průběh 

implementace, konkrétní SW a HW komponenty, analýza přínosů a nákladů (CBA) a analýza rizik 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

V závěru jsou uvedena některá doporučení autora, která by vedla ke snížení nákladů na školení, 

standardizaci procesů, a využití opakovatelnosti komponent vyhovujícím více zákazníkům. 

Cíle práce byly splněny, práce byla přínosná jak pro studenta, tak pro podnik. Doporučuji práci k 

obhajobě a navrhuji hodnocení „výborně“. 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Jaké jsou výhody popsaného postupu outsourcingu implementace školení ve VR pro MSP? 

2. Byla hodnocena zpětná vazba od školených pracovníků, např. snadnost použití, uživatelské rozhraní 

apod., která by mohla inspirovat další inovace systému?            
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